



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 10, DE 28 DE ABRIL DE 2020.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PMBqBM/INBIO Nº 4/2020

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS, por meio da Coordenação de Curso do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular (PMBqBM), torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital PMBqBM/INBIO nº 4/2020, que abriu as inscrições para o Processo Seletivo visando à seleção de candidatos para preenchimento de 6 vagas via fluxo contínuo no Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular, Curso de Doutorado, do Instituto de Biociências, para ingresso no ano de 2020.**

Retificar o Edital PMBqBM/INBIO nº 4/2020, para que, **em vez de:**

"

HISTÓRICO (não cumulativo)
Histórico Escolar do Mestrado (HE)
HE = ou > 5
HE entre 5-7
HE = ou > 7
Total

(...)

"

leia-se:

"

HISTÓRICO (não cumulativo)	Pontuação Unitária	Total
Histórico Escolar do Mestrado (HE)		
HE = ou > 5	1	
HE entre 5-7	1,5	
HE = ou > 7	2	
Total		

(...)

"

MALSON NEILSON DE LUCENA



Documento assinado eletronicamente por **Malson Neilson de Lucena**, **Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 28/04/2020, às 16:48, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **1927087** e o código CRC **2BCA580C**.

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.010234/2020-54

SEI nº 1927087